

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eliška Sudková

Vedoucí práce: Mgr. Monika Rusová

Název práce: Informovanost starší populace o rakovině děložního čípku

Autor

posudku:

(jméno, příjmení,  
zaměstnavatel,  
kontakt – e-mail,  
telefon):

Bc. Mrázová Petra, FNKV, [Psenickova@seznam.cz](mailto:Psenickova@seznam.cz), 603889121

*Vedoucí práce/oponent*

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

*Autorka zvolila velmi aktuální téma, karcinom čípku děložního patří k častým typům maligních nádorů, každý rok na toto onemocnění umírá více než 300 žen. Praktická část a výstupy z výzkumných cílů jasně dokládají značné rezervy v informovanosti veřejnosti a jak je toto téma důležité diskutovat, šířit osvětu a zvyšovat povědomí v populaci. Výborné zpracování a vysvětlení problematiky.*

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

*Autorka práce výborně a přehledně rozdělila jednotlivé kapitoly v teoretické části. Velmi cením kapitoly s vysvětlením problematiky HPV. Velmi dobře je propojená teoretická a praktická část. Studentka jasně stanovila a formulovala výzkumné cíle, což svědčí o jejím výborném vhledu do dané problematiky. Velmi dobře pracovala s relevantními zdroji odborné literatury.*

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

*Celkově lze konstatovat, že autorka se v dané problematice velmi dobře orientuje, při práci s daty z různých zdrojů osvědčila analytické schopnosti, stejně jako schopnosti selekce a syntézy. Ocenit je třeba provedené dotazníkové šetření. Velmi dobře formulované otázky. Výzkum zahrnuje věkovou skladbu respondentek mezi 75. a 35. rokem života. Práce má významný edukační potenciál. Oceňuji vytvoření edukačního letáku.*

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

*Bakalářská práce obsahuje 45 stran a přílohy. Práce vykazuje velmi dobrou jazykovou a stylistickou úroveň vyjma drobných gramatických chyb – překlepů. Výborné formální zpracování včetně přehledné grafické prezentace. Publikační normy jsou dodrženy.*

Body  
celkem

16

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

Edukační potenciál práce zvyšuje Váš zdařilý návrh informačního letáku.

**Otázky k  
obhajobě:**

Domníváte se, že je vhodné šířit osvětu a edukovat na různých kulturních a společenských akcích jako jsou výstavy, koncerty a festivaly?

V případě, že odpovíte ano, jakou byste navrhla jinou formu než leták?

**Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě***

**Návrh klasifikace práce:**

**Výborně**

**Datum:**

17.6.2024

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**  
BODY

**Poznámka**

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka